



MUFTIJA POZVAO ISLAMSKU ZAJEDNICU DA BOJKOTUJE POPIS

Ljajić: Zukorlić se ponaša gore od deteta!

Neučestvovanjem gube samo građani, ne država: Rasim Ljajić

Čorovićeve: Što se nije pričalo ranije!

Aida Čorović, predsednica NVO „Urban in“ iz Novog Pazara, ocenila je juče da se slaže sa Zukorlićem da popis treba da se uradi što efikasnije. Međutim, ona kaže da je o tome trebalo da se priča ranije.

- Poziv na bojkot ponovo služi samo za izazivanje bombastičnih efekata kako bi Zukorlić bio u centru medijske pažnje. Ako bilo koji broj Bošnjaka eventualno ne učestvuje u popisu stanovništva, opet nećemo imati potpunu sliku. To opet ide samo nama na štetu, a nikako ostatku Srbije.

Otvoreni smo za prihvatanje svih dobrih predloga, kao što je štampanje dvojezičnih obrazaca za popis stanovništva. Meni ovo liči na bojkot i neposlusnost na koju se nedavno pozvao muftija Muamer Zukorlić - rekao je on. Muamer Zukorlić juče nije bio dostupan za komentar. R. K.

Nakon što su Albanci u Srbiji rešili da bojkotuju predstojeći popis stanovništva i Bošnjačko nacionalno veće (BNV) na čelu sa muftijom Muamerom Zukorlićem isti poziv je uputilo islamskoj zajednici! Ministar rada Rasim Ljajić ubeden je da Bošnjaci neće poslušati ovaj poziv, jer na gubitku neće biti država, već upravo stanovnici Sandžaka!

„Dosadašnja praksa je pokazala da se broj Bošnjaka i muslimana permanentno falsifikuje, umanjujući njihov broj, te izazivajući konfuziju pri utvrđivanju nacionalnog, verskog i jezičkog identiteta“, naveo je BNV u saopštenju.

Ipak, oni napominju da ne isključuju mogućnost podrške organizovanju popisa stanovništva ukoliko se, kako kažu, omogući „učešće predstavnika Veka u svim telima za sprovođenje i kontrolu popisa, te se odštampaju novi obrasci na bosanskom jeziku i latinicnim pismom“.

Ministar rada i predsednik SDPS-a Rasim Ljajić smatra da je ovakvim pozivom „Zukorlić dokazao svima da ne misli dobro svom narodu“.

„Zukorlić se ponaša kako se ne bi ponašalo ni dete od 10 godina. Jedini motiv koji je imao podržavati ovu inicijativu bio je da proizvede krizu i pojavi se u medijima. Neučestvovanjem u popisu, država ne bi izgubila ništa, već samo Bošnjaci. Plaćene, raznoj okruge, obezbeđivanje novčanih sredstava, mesta u bolnici, broj policajaca i mnogo drugih stvari u direktnoj je vezi s brojem stanovnika, što će se utvrditi popisom. Narod to zna i ubeden sam da će se odazvati svojoj obavezi - istakao je ministar Ljajić u razgovoru za „Alo!“.

I predsednik Sandžačke demokratske partije (SDP) Resad Hodžić ocenio je juče da bi bojkot predstojećeg popisa stanovništva bio veoma pogrešan potez za Bošnjake u Srbiji.

Setio se popisa pet dana pre početka: Muamer Zukorlić